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75X2x3.14 = 15% 3.14 = 47.1(cm)
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4 5cm

45% 2% 3.14 = 28.26( cm)
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> HE T 25.12cm?

0.

(A15°] 8ecmQl HH 9] Ho]) = (4 x4 x 3.14) x %

= 25.12(cm?)
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HHz]20] 5emo| X, YF7F 31.4cm el 9o PF-&7 250] 10cm <
Yo] A5 77} Fote] oA L.
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=31.4+10
=3.14
(EF) = (A8 x (€58)
=20x%3.14
= 62.8

web 79 ghe A Faku
62.8 —3.14 = 59.66 YUY ct.
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A E°] 40em?) =3 417F A5U
A= 2 emGY7E?

. ol Z¥ A7} 20 vk =23t

(40 x 3.14) X 20 = 2512( cm)
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Ph HF 2 () BE 9] 21 dol= Z

webA pf vh o] @59t o1 o] I () BHF o] 9F = U
LRzl

(12%x3.14 x 38) + (8 x 3.14)

= 1431.84 + 25.12 = 57()
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S Fglo] AA AR HEY v
Lo o dol= 2 em{A A4

>
>
[> &g 314cm
>

HEF D 314cm?

(RELE)= (879 1)
—10><2><3.14+2=314(cm)
(2] gel) = (1249 gel)

= (B9 WAF) x (879 )
=10 % 31.4 = 314( cm?)
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gtz 50] 3.6 cm Q1 ¥o| HWolE +otd
(H0]) = (A S) x (FA]5) x 3.14
=3.6x%x3.6x3.14
= 40.6944( cm?)

Hkz]50] 2.8 cm ¢l 9] B o] & +otH
(o)) = (A E) x (FA]5) x 3.14
=28x%x28x3.14
= 24.6176( cm?)

w2hA] & 4o yolo] A& FotH
40.6944 — 24.6176 = 16.0768( cm?) YUY t}.
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<8><3.14x%)+ (4><3.14><%) +4

= 12.56 4 6.28 + 4 = 22.84( cm)
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16 X 16 + 2 = 128( cm?)
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[> e 20.56cm

(6X2X3'14+2X2X3'14)X71+4X2

1
= (37.68 + 12.56) x 1 +38

=12.56 +8
= 20.56( cm)
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O0x0.14=5.6
O = 40(cm)
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f. 285.6cm

“40cm”
(Ed) = (BAAZ Y =) + (E5F)
= (40 x 4) 4 (40 x 3.14)
=160 + 125.6
= 285.6( cm)
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> =eh 141.3cm?

gL ,
& 719 Hkz] &

(JF2]5)x2 x 3.14 = 37.68
(§F2]5)= 37.68 + 6.28 = 6(cm)
A o] BEr &

(JF2]5)x2 x 3.14 = 56.52
(8FA]8)= 56.52 + 6.28 = 9(cm)
(¥ o] Hol)- (¥ 7t9] Hol)
=(9%x9x%x3.14) - (6 x 6 x 3.14)
= 254.34 — 113.04

= 141.3(cm?)
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Y371 25.12emQl Yo WA F2] Aojet Wol7t 78.5cm? )1 A
HH2) 50 dolo] FE& FotA L

» E cm

> &HE: 9cm

@ ¥F7F25.12cm Q] Yo w1 S 1 [ ]
[ Jx2x3.14=2512

[ ]x6.28 =25.12

[ ]=2512+6.28

[]=4(cm)

@ 9] Wol7t 718.5cm? ¢l Yo HIAE : O
OxOx3.14="78.5
OxO=185+3.14

Ox0O=25

O =5(cm)

4+5=9(cm)




19. AF7 tbg 293} o] &g Yolgt & of 249 EHETH
20cm HolA ES =t 3H-S 7A9HE fEot 45 duprt o
437k

20cm
> = cm
[> HEel 125.6cm

20 X 2 X 3.14 = 125.6( cm)
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o 183} 2ol Btz Eo] 6em Q] ¥ 4527 BFQl @E ot
SHEE ko W50l 1em? ¥ @7F & vhe E3te o, ¥ @71
S T2 HolE FoAle. (AU 7B dder O8EY
A YA FUH)

2 @7} AY A2ls 199 e 2y

TakA AUzt A o] Yolg Faje
(B 270) 4+ (REA1E©] 8cm Q1 LoflA

HEZ] 5ol 6cm?l Y2 W R7)+4

+(FH B0l 2emQ O] 45 E % 357

= (2X6%2)+(8%x8%3.14-6%x6x3.14) +4+ (2x2x3.14+4) %3

24 +87.92 -4+ 3.14%x 3
=24+ 21.98 +9.42
= 55.4(cm?)




